Câmara Municipal de Santa Cruz do Escalvado – MG

Rua Santa Terezinha, nº 17- Centro - Santa Cruz do Escalvado-MG CNPJ: 26.150.771/0001-59 Telefone (031) 3883-1181

INDICAÇÃO Nº013/2018

Santa Cruz do Escalvado, 27 de março de 2018.

Exmo. Sr.

<u>Reinaldo Guimarães da Silva</u>

Presidente da Câmara Municipal de Santa Cruz do Escalvado/MG

Rua Santa Terezinha, nº 17 – Centro

CEP: 35384-000 - Santa Cruz do Escalvado – Minas Gerais

Prezado Presidente, Nobres Edis,

Venho por meio desta Indicação, solicitar o apoio do Presidente da Câmara Municipal de Santa Cruz do Escalvado, Sr. Reinaldo Guimarães da Silva, bem como dos demais membros desta Casa Legislativa, para que o Poder Executivo, providencie ponte próximo a residência do Sr. Guido, perto do campo de futebol, na Comunidade de Antonio Joaquim, justificando que quando chove, a água passa por cima da estrada e as crianças, transitam em uma "pinguela" para ir para a escola.

Esta Indicação tem por objetivo o interesse público e o bem estar dos cidadãos santacruzenses, sobretudo no que se refere a questões de infraestrutura e saúde pública.

Na oportunidade, renovo a Vossas Excelências protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

Nélio da Silva Souto Vereador

1